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با توجه به نموداربرداري . گرددمدار معادل و مدار اتصال کوتاه ترانسفورماتور را داریم و با توجه به آن، نموداربرداري رسم می -1

2: داریم 2sc rated e sc eV I z I z    

  

  .نموداربرداري ترانسفورماتور در حالت اتصال کوتاه  کلش

2: دهد کههمچنین بالا نشان می 2 2 2sin , cossc e sc e sc sc e sc e scI x I z I r I z    

  :، خواهیم داشت2Eبا تقسیم کردن طرفین روابط بر
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2: تنظیم ولتاژ برحسب پریونیت 2cos sinr x     

: با جایگزینی در رابطه اخیر   2
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  : امپدانس بار ارجاع شده بسمت فشارضعیف عبارتست از) الف -2
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امپدانس نشتی ترانسفورماتور برابر با 0.2 0.7j  و امپدانس بار برابر است با 3.8 2.3j  اندبصورت سري قرار گرفته .

4هابنابراین مقاومت ظاهري معادل آن 3 5 36.9j    1اگر. خواهد شدV را بردار مرجع در نظر بگیریم:  
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: ولتاژ ترمینال ثانویه 
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0.5): جریان تحریک j1) Ae c mI I I      

  : در نتیجه جریان اولیه برابر خواهد بود با
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1جریان اولیه 51I A 1: و ضریب توان اولیه برابر است باcos cos37.4 0.794   فازپس  
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2: قدرت خروجی 2 2cos 2220 5 0.855 9500V I W       
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: تلفات اهمی   
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: قدرت ورودي     1 1 1cos 250 51 0.794 10125V I W     

9500:تلفات + قدرت خروجی= قدرت ورودي: یا 125 500 10125      
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